

Псалом 90-й в обновленном виде (с толкованием).

(Обновление и толкование о.Олега Моленко).

Живый в помощи Вышняго, в крове Бога Небеснаго водворится. (То есть водворится там, где обитает Бог Небесный - на небесах)

Речет Господеви: Заступник мой еси и Прибежище мое, Бог мой, и уповаю на Него. (Исповедание Богу, Кем Он является для меня, тебя)

Яко Той избавит тя от сети ловчи, и от словеси мятежна. (Сеть ловца - это сеть дьявола. Слово мятежное - это слово, подбивающее на мятеж против Бога, Его воли и Его промысла и попечения; от злословия и клеветы.)

Плещма Своима осенит тя и под криле Его надеешися: оружием обыдет тя истина Его. (Плечами Своими осенит тебя - плечи на спине и начало рук, то есть деятельности. Значит, сам ты прикрыт "спиной" Бога и вся твоя деятельность прикрыта его плечами и от них исходит. Оружие - это щит. Истина Его будет для тебя щитом и оградой. То есть ты будешь всецело окружен щитом, за-щитой Бога.)

Не убоишися от страха ночнаго, от стрелы летящая во дни. (Ночной страх, возникает ночью или от бесов, или от кошмарных снов, или от ночных приведений и всякого зла, действующего ночью и во тьме. Не убоишься и угроз твоей жизни, какие бывают днем, олицетворенные символом летящей в тебя стрелы, пущенной из лука.)

От вещи, во тьме преходящая, от сряца и беса полуденнаго. (Не убоишься ты и от вещи, которая во тьме приходит, пребывает и шатается, и используется злым духом или злым человеком; сряц - это случайно встреченный тебе бес или несколько бесов; полуденный бес - это бес уныния и лени, который часто толкает на самоубийство.)

Падет от страны твоя тысяща, и тма одесную тебе; к тебе же не приблизится. (Если тебя окружит тысяча врагов - они падут, поражаемые силой Бога; и если 10 000 и более появятся справа от тебя - то они не смогут приблизиться к тебе.)

Обаче очима твоима смотриши и воздаяние грешников узриши. (И ты сам своими глазами будешь смотреть и видеть, как Бог воздает грешникам.)

Яко Ты, Господи, упование мое. Вышняго положил еси прибежище Твое. (Благодарственное исповедание, что Вышний Господь Бог твое упование и прибежище.)

Не приидет к тебе зло. И рана не приблизится телеси твоему. (Силой Бога ты защищен от всякого зла и оно не сможет прийти к тебе. Никакая рана не приблизится к телу твоему, стяжавшему нетление и неуязвимость от любого повреждения.)

Яко Ангелом Своим заповесть о тебе, сохранили тя во всех путех твоих. (Бог заповедует Своим Ангелам хранить и сохранять тебя во всех путях твоих.)

На руках возьмут тя, да не когда преткнеши о камень ногу твою. (Когда будет нужда или потребность, то Ангелы Бога возьмут тебя на свои руки и понесут, и ты никогда не преткнешь, *не споткнешься* о камень - в любом смысле - ногу свою.)

На аспида и василиска наступиши, и попереши льва и змия. (Ты получишь от Бога силу, власть и полную защиту наступать на аспида, василиска и всю силу вражью, как в виде духов зла, так и в материальном облики; и попить льва и змея (силу врага и его коварство и лукавство).

Яко на Мя упова и избавлю и: покрыю и, яко позна имя Мое. (Ибо ты уповал на Бога, который и избавит тебя, и покроет, ибо ты познал имя Его и силу Его имени.)

Воззовет ко Мне, и услышу его: с ним есмь в скорби, изму его, и прослаблю его. (Когда ты воззовешь к Богу - Он услышит тебя; Он будет с тобой в твоей скорби и избавит (вытянет из нее) от нее, и прославит тебя несокрушимостью и победой.)

Неумиранием исполню его, и явлю ему преображение Мое.